

Graficul desfășurării concursului

Activitate	Termen/Perioada/Observații
Depunerea de către candidați a cererilor de înscriere la concurs, a CV-ului, a declarației de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare.	De la data publicării anunțului până în data de 03.04.2024, până la ora 16:00
Depunerea, în format electronic, de către candidați a dosarelor de recrutare în volum complet	Până în data de 30.04.2024, până la ora 23:00
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs și desfășurarea probei de evaluare a dosarelor de recrutare	08.05.2024
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare precum și afișarea listei candidaților care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs	08.05.2024 la sediul I.S.U. Covasna precum și pe HUB-ul de servicii la nivelul MAI
Formularea contestațiilor la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarelor de recrutare
Soluționarea contestațiilor la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <i>evaluarea dosarelor de recrutare</i>	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul I.S.U. Covasna și pe HUB-ul de servicii la nivelul MAI
Desfășurarea probei interviu	În data de 14.05.2024, ora 12:00, la sediul I.S.U. Covasna
Afișarea rezultatului la proba interviu	După susținerea probei, la sediul I.S.U. Covasna precum și pe HUB-ul de servicii la nivelul MAI
Formularea contestațiilor la proba <i>interviu</i>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor la proba <i>interviu</i>	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestațiile la proba <i>interviu</i>	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul I.S.U. Covasna și pe HUB-ul de servicii la nivelul MAI
Afișarea rezultatului final al concursului	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba interviu sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații